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Za prvních šest měsíců letošního roku realizovali policisté v regionu územního odboru více
než tři stovky preventivních aktivit. Cílem bylo zvýšit povědomí veřejnosti o bezpečnosti v
dopravě, online prostoru i běžném životě a posílit právní vědomí mladé generace.

Více než 300 různorodých preventivních aktivit připravili během prvního pololetí letošního roku
policisté Územního odboru Praha-venkov JIH. Ve spolupráci se školami, obcemi i dalšími složkami
integrovaného záchranného systému oslovili stovky dětí, dospělých i seniorů.
Preventivní programy se opíraly o tři hlavní pilíře policejní prevence: Tvoje cesta v dopravě, Tvoje
cesta načisto a Tvoje cesta onlinem. Každý z nich se zaměřuje na důležité oblasti – bezpečnost v
dopravě, prevenci závislostí a ochranu před riziky virtuálního prostoru.
Děti v mateřských školách a žáci základních škol se učili, jak se bezpečně chovat v silničním provozu,
jak reagovat při setkání s cizími osobami či nálezu podezřelého předmětu, a jak správně volat na
tísňové linky. Starší žáci a studenti pak získávali povědomí o právní odpovědnosti a rizicích
spojených s užíváním návykových látek, kyberšikanou nebo pohybem na sociálních sítích.
Policie oslovila rovněž dospělou veřejnost, zejména seniory, rodiče a řidiče, a to formou besed,
veřejných setkání a preventivních prezentací, kde představovala konkrétní rady, jak se chránit před
podvody, zloději nebo nebezpečím v online prostředí.
Významnou součástí preventivních aktivit bylo také zapojení do celé řady tematických projektů,
programů a kampaní. Policisté z různých oddělení se podíleli na projektech jako Bezpečné město,
Bezpečná lokalita, Zabezpečte se, Stop vloupání, Projekt 23, Zebra se za tebe nerozhlédne, Na kole
jen s přilbou nebo Markétina dopravní výchova. V oblasti právního a sociálního povědomí byly
realizovány iniciativy Šikaně šanci nedáme, (Kyber)Šikaně šanci nedáme, Kyberakademie nebo
Kavárnička bezpečí. Pozornost byla věnována i seniorům prostřednictvím programu Pro bezpečný
život seniorů a k osvěžení bezpečnostního povědomí řidičů přispěla například kampaň Řídím, piju
nealko pivo.
Nechyběly ani sezónní projekty jako Bezpečně u vody nebo Bezpečné cesty, jejichž cílem je podpora
odpovědného chování v letních měsících.
Tato pestrá škála aktivit přispívá nejen k vyšší informovanosti veřejnosti, ale i k budování důvěry
mezi občany a bezpečnostními složkami. Díky kombinaci prevence, dialogu a osobního přístupu se
daří vytvářet bezpečnější prostředí pro všechny generace.
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